



۵۳ روز تا آغاز جام جهانی

سرباز این وطن و خاک هستم

محمودی: از قلعه نویی تشکر می کنم



امیرحسین محمودی ستاره جوان پرسپولیس که در اردوی تیم ملی شرکت کرده بود، در خصوص حضور در تیم ملی برای دو بازی با نیجریه و کاستاریکا گفت: «از آقای امیر قلعه نویی تشکر می کنم که این فرصت را به من داد و خیلی حس و حال خوبی بود. در کل حضور در اردوی ترکیه، تجربه خوبی برای من شد. قطعاً این موضوع باعث افتخار من خواهد شد. خدا را شکر می کنم به تیم ملی دعوت شدم اما تازه اول راه است و امیدوارم بتوانم افتخارات زیادی را برای ایران رقم بزنم. من امیدوارم اما همه چیز به نظر آقای قلعه نویی بستگی دارد. ان شاءالله هر چه که خیر است اتفاق بیفتد. امیدوارم با بهترین اتفاقات به جام جهانی برویم و با کسب نتایج خوب، دل مردم را شاد کرده و با سربلندی از این تورنمنت مهم بازگردیم.»

محمودی درباره دو بازی دوستانه در شرایط جنگی کشور افزود: «خیلی بازی های خوبی بود و برای آماده سازی پیش از جام جهانی خیلی به ما کمک کرد. در شرایطی به ترکیه رفتیم که کشورمان با حمله ناجوانمردانه ای روبه رو بود. برای همین تمام تلاش ما این بود که در این ۲ بازی عملکرد خوبی داشته باشیم و در این شرایط سخت، مردم کشورمان را حتی برای دفاعی خوشحال کنیم. در کنار آن برای حضور پرقدرد در جام جهانی آماده شویم.»

او راجع به حضورش در تجمعات شبانه مردمی گفت: «همیشه برای وطن آرزوی سربلندی و سلامتی می کنم. امیدوارم که این اتفاقات تلخ و شرایط سخت از ایران دور و وطن پاکمان سربلند باشد. زنده باد ایران، زنده باد وطن و زنده باد مردم. من سرباز این وطن و خاک هستم.»

ستاره رقیب ایران: پیراهن مسی را می خواهیم

جرمی دوکو، وینگر ۲۳ ساله تیم ملی بلژیک و منچستر سیتی، در مصاحبه ای هیجان انگیز از آرزوی بزرگ خود گفت: «مواجهه با لیونل مسی در فینال جام جهانی ۲۰۲۶ و گرفتن پیراهن اسطوره آرژانتینی دوکو که فصل جاری عملکرد درخشانی در سیتی داشته و با گل و پاس گل، نقش مؤثری در تیم گواردیولا ایفا کرده، در گفت و گو با TNT Sports تأکید کرد که همیشه مسی را تحسین می کرده است. او تاکنون دو بار با مسی روبه رو شده، اما هرگز جرأت نکرده پیراهن را بخواهد، چون «از آن دسته بازیکنانی نیست که معمولاً چنین کاری می کنند». با این حال دوکو افزود: «اگر در فینال جام جهانی مقابل آرژانتین بازی کنیم، آن لحظه خاص خواهد بود و حتماً پیراهن او را می خواهیم.»

این اظهارات در حالی مطرح می شود که بلژیک در گروه جام جهانی ۲۰۲۶ با ایران، مصر و نیوزیلند همگروه است و دوکو امیدوار است این بار نقش بسیار پررنگ تری نسبت به حضور محدودش در قطر ۲۰۲۲ داشته باشد. از سوی دیگر، مسی ۳۸ ساله احتمالاً آخرین جام جهانی خود را تجربه خواهد کرد و آرژانتین مدافع عنوان قهرمانی، در گروه دیگری با ترکیش، الجزایر و اردن قرار دارد. دوکو با این حرف ها، نه تنها علاقه عمیق خود به مسی را نشان داد، بلکه هیجان هواداران فوتبال را برای یک تقابل رؤیایی در بزرگترین صحنه فوتبال جهان برانگیخت.

فراغنه از مسن ترین تیم های جام ۲۳

بررسی جدیدترین آمار میانگین سنی تیم های حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ نشان می دهد که تیم ملی مصر با میانگین دقیق ۲۹ سال، یکی از مسن ترین تیم های تورنمنت است. فراغنه در صدر جدول تیم هایی با بازیکنان باتجربه قرار گرفته اند و این موضوع، نقطه قوت آنها در بهره گیری از تجربه و مهارت بازیکنان کهنه کار به شمار می رود.

طبق داده ها، مصر در میان پنج تیم برتر از نظر میانگین سنی قرار دارد. در مقابل، تیم هایی مانند ایران (حدود ۲۹ سال)، پاناما و کلمبیا (توزیک به ۲۹.۵ تا ۳۰ سال) میانگین سنی بالاتری دارند و از نظر جوانی و شادابی، مصر نسبت به آنها پرتی نسبی نشان می دهد. با این حال، فراغنه فاصله زیادی با تیم های جوان تورنمنت دارند؛ مراکش با ۲۵.۲ سال جوان ترین تیم است و ایالات متحده با ۲۶.۳ سال در رتبه های بعدی قرار دارد. این تفاوت سنی، چالش بزرگی برای کادرفنی مصر ایجاد کرده تا تعادل مناسبی میان تجربه بازیکنان بزرگ و انرژی بدنی مورد نیاز در رقابت های جهانی برقرار کنند. قره کشتی جام جهانی، مصر را در گروه هفتم (گروه G) با تیم های بلژیک، ایران و نیوزیلند قرار داد. این گروه رقابتی شدید برای کسب دو پلیم صعود به مرحله حذفی خواهد داشت و تجربه بالای فراغنه می تواند در چنین گروه سختی تعیین کننده باشد.

وقتی قدرتمندترین حریف ایران رنگ آرامش ندارد

بلژیک غرق در حاشیه

گزارش یک

تیم ملی فوتبال بلژیک که یکی از حریفان سرسخت ایران در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ محسوب می شود، این روزها با حاشیه های جدی دست و پنجه نرم می کند. رسوایی های انضباطی، اختلافات داخلی و تصمیمات جنجالی روملو لوکاکو، ستاره بزرگ این تیم باعث شده تا «شیاطین سرخ» در آستانه بزرگ ترین تورنمنت فوتبالی جهان، با بحران جدی روبه رو شوند. این مشکلات نه تنها آینده لوکاکو در تیم ملی را تحت تأثیر قرار داده، بلکه کل جو اردوی بلژیک را منتهب کرده است. روملو لوکاکو، مهاجم ۳۲ ساله ناپولی و رکورددار گلزنی تیم ملی بلژیک با ۸۹ گل در ۱۲۴ بازی، اخیراً تصمیم جنجالی گرفت و اردوی تیم ملی برای بازی های دوستانه در آمریکا را ترک کرد. او قرار بود در دیدارهای تدارکاتی مقابل آمریکا و مکزیک حضور داشته باشد، اما ترجیح داد به جای همراهی تیم، با مربی بدنساز شخصی اش تمرین کند و روی آمادگی جسمانی اش تمرکز کند. این اقدام خودسرانه، خشم بسیاری از اهالی فوتبال بلژیک را برانگیخت و رسانه های اروپایی بشدت به او حمله کردند. منتقدان لوکاکو را «پارتی بوی» (پسپر پارتی) خطاب کردند و معتقدند که او بیشتر به دنبال زندگی شخصی و تفریحات است تا تعهد به تیم ملی.

این غیبت، در حالی رخ داد که لوکاکو آخرین بار در ژوئن ۲۰۲۵ مقابل ولز برای بلژیک به میدان رفته و حتی گلزنی کرده بود. پس از آن، مصدومیت ها مانع حضور او در دیدارهای اخیر تیم ملی شدند. اما حالا مساله فراتر از مصدومیت رفته و به مشکلات انضباطی در باشگاه ناپولی مربوط می شود. شایعات حاکی از آن است که لوکاکو ممکن است حتی قراردانش با ناپولی را ادامه ندهد و آینده اش در فوتبال

ایتالیا و همچنین تیم ملی بلژیک با تردید جدی مواجه شده باشد. برخی گزارش ها از اختلافات عمیق بین لوکاکو و کادرفنی با هم تیمی هایش حکایت دارند که این تصمیم را به عنوان نشانه ای از عدم تعهد تقسیر می کنند. او همچنین تا اینجا فصل مجموعاً در سری آ تنها شش بار برای ناپولی به میدان رفته است و شرایط کاملاً با فصل گذشته که وی یکی از اعضای اصلی قهرمانی پارتوپی در سری آ بود فرق می کند.

این رسوایی در شرایطی رخ می دهد که بلژیک پیش از این هم دوران پرتلاطمی را پشت سر گذاشته بود. دومینیکو تسکو، سرمربی سابق تیم، در ژانویه ۲۰۲۵ به دلیل نتایج ضعیف اخراج شد. بلژیک تحت هدایت او در یورو ۲۰۲۴ زودتر از انتظار حذف شد و در لیگ ملت های اروپا هم عملکرد نامیدکننده ای داشت. تسکو با برخی ستارگان مانند تیپو کورتوا، دروازه بان رئال مادرید، نیز اختلاف داشت و غیبت کویین دی بروینه و لوکاکو در برخی مقاطع، تصویر او را بیش از پیش مخدوش کرد. پس از اخراج تسکو، رودی گارسیا مربی جدید تیم شد و تلاش کرد کشتی بلژیک را به ساحل آرامش برساند، اما حاشیه های جدید لوکاکو دوباره آب ها را گل آلود کرده است.

لوکاکو در تیم ملی داشته است. در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، او پس از از دست دادن موقعیت های گلزنی مقابل کرواسی، با شرفنامه ای اشک بار زمین را ترک کرد و حتی اعتراض کرد که پس از حذف بلژیک، ۲۰ روز گریه کرده بود. حالا در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، که بلژیک در گروه A با ایران، مصر و نیوزیلند همگروه است، این حاشیه ها می تواند تأثیر مخربی روی روحیه تیم بگذارد. بسیاری از کارشناسان بلژیکی معتقدند این تصمیم لوکاکو ممکن است باعث دودستگی بین بازیکنان شود؛ شکافی عمیق بین ستارگان باتجربه و سایر نقرات که دیدگاه های متفاوتی نسبت به



هرگونه ضعف یا دودستگی در اردوی بلژیک، می تواند شانس شاگردان امیر قلعه نویی را در مصاف مستقیم افزایش دهد.

غافلگیری فوتبال پراز است و گاهی یک تصمیم شخصی، کل مسیر یک تیم را تغییر می دهد



شاید فدراسیون مجبور شود سیاست های سختگیرانه تری در قبال ستارگان اتخاذ کند تا وحدت تیم حفظ شود. جام جهانی ۲۰۲۶ فرصت آخرین درخشش برای برخی از این نسل بلژیکی است. لوکاکو خواهد نامش را در تاریخ این تیم جاودانه کند، باید روی فوتبال بگذارد. برای ایران هم این خبر مهم است؛ چون هرگونه ضعف یا دودستگی در اردوی بلژیک، می تواند شانس شاگردان امیر قلعه نویی را در مصاف مستقیم افزایش دهد. فوتبال پراز غافلگیری است و گاهی یک تصمیم شخصی، کل مسیر یک تیم را تغییر می دهد.

تعهد تیمی دارند.

فدراسیون فوتبال بلژیک (RBFA) تاکنون واکنش رسمی شدیدی نشان نداده، اما فشار رسانه ها و افکار عمومی بالاست. لوکاکو به عنوان یکی از بهترین مهاجمان تاریخ بلژیک، همچنان امید اصلی خط حمله این تیم است، اما اگر مشکلات انضباطی ادامه پیدا کند، احتمالاً در لیست نهایی برای جام جهانی قرار نخواهد گرفت. این در حالی است که بلژیک نسل طلایی اش را از دست داده و نیاز مبرمی به رهبری ستارگانی مانند لوکاکو، دی بروینه اگر در شرایط جسمانی مناسبی باشد) و دیگران دارد. در سطح باشگاهی

هم وضعیت لوکاکو پیچیده است. پس از حضور موفق در اینتر و چلسی، او به ناپولی پیوست، اما گزارش ها از ناراضی و احتمال جدایی حکایت دارند. اگر لوکاکو نتواند فرم ایده آلش را بازیابد و تعهد لازم را نشان دهد، نه تنها آینده ملی اش، بلکه کل زندگی حرفه ای اش تحت تأثیر قرار می گیرد. بلژیک به عنوان یکی از تیم های قدرتمند اروپا، همیشه انتظار نتایج درخشانی از خود دارد. سوم شدن در جام جهانی ۲۰۱۸، نقطه اوج این تیم بود، اما حالا با گذر زمان و مصدومیت ها و حاشیه ها، چالش بزرگی پیش رو دارد. رسوایی اخیر لوکاکو می تواند جرقه ای برای تغییرات بیشتر باشد؛

هنوز بودجه ای برای تعویض چمن مشخص نشده است

آغاز دوباره پروژه بازسازی آزادی



نکته

در حالی که حملات دشمن به مجموعه ورزشی آزادی و تخریب کامل سالن ۱۲ هزار نفری آزادی تبدیل به یکی از تلخ ترین اتفاقات جنگ تحمیلی سوم شده بود، پروژه بازسازی ورزشگاه ۱۰۰ هزار نفری فوتبال، بار دیگر پس از آتش بس موقت از سر گرفته شده و به نظر مسئولان شرکت توسعه و تجهیز در نظر دارند که این ورزشگاه را برای ماه مرداد سال آینده آماده کنند.

محمد علی ثابت قدم که روز گذشته و در اولین روز کاری هفته در ورزشگاه آزادی حاضر شده بود، در جواب خبرنگاران راجع به فرایند بازسازی ورزشگاه آزادی گفت: «مراحل اجرایی ورزشگاه را از امروز به صورت خاص در کارگاه آغاز کردیم. از روزهای گذشته نیروهای اداری که باید سازماندهی پشت صحنه را انجام می دادند، به کار گرفتیم. ان شاءالله بتوانیم همین از آخیر را به زمان بندی قبلی اضافه کنیم و قبل یا اوایل لیگ آینده

ورزشگاه را به بهره برداری برسانیم. در حال چندین برنامه هستیم تا بتوانیم رخ کار را در مجموعه داشته باشیم. پس از آن همان برنامه ای که تا پایان اسفند داشتیم را انجام دهیم و مابقی کار را اجرایی کنیم و با منابعی که باید در ادامه تزییق کنند بتوانیم به زمان بندی معقولی برای بهره برداری برسیم.»

ثابت قدم همچنین اعلام کرد که برخی از کارگران حاضر در ورزشگاه، به محل کار خود بازگشته اند اما برخی دیگر، همچنان بازگشته اند. او همچنین در خصوص تعویض

چمن ورزشگاه آزادی افزود: «ان شاءالله مراحل اجرایی کار آغاز می شود. فعلاً بودجه ای تخصیص پیدا نکرده اما ما براساس وظیفه خودمان کار را شروع می کنیم. با مسئولان سازمان جلسه داریم و درباره مباحث چمن و سایر مباحث صحبت می کنیم تا بتوانیم به کارهای مجموعه ورزشی آزادی کمک بیشتری کنیم.»

طبق برنامه ریزی هایی که پیش تر از این انجام شده بود، قرار است که چمن ورزشگاه آزادی پس از بازسازی به شکل هیبریدی تعمیر و تجهیز شود.



بلاتکلیفی برای تیم امید ایران در حالی ایجاد شده که سایر فدراسیون ها برنامه ریزی خود برای بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگوارا آغاز کرده اند



بیشتر تیم های زیر نظر فدراسیون فوتبال بویژه تیم های فوتبال بزرگسالان و تیم ملی فوتبال ساحلی ایران وجود دارد اما در یک ماه اخیر، هیچ خبر تازه ای از تیم امید ایران نیست.

بلاتکلیفی برای تیم امید ایران در حالی ایجاد شده که سایر فدراسیون ها برنامه ریزی خود برای حضور در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگوارا را آغاز کرده اند و مشخصاً، کاروان ایران سعی دارد تا با تمامی قوا در این رقابت ها شرکت کند اما تا اینجا فدراسیون فوتبال به حضور یا عدم حضور تیم زیر ۲۳ سال فوتبال کشورمان در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگوارا واکنشی نشان نداده است. البته پیش از این اخباری مبنی بر اعزام تیم زیر ۲۰ سال ایران به بازی های آسیایی ناگوارا با هدایت حسین عبیدی مطرح شده بود اما خود تیم ملی جوانان نیز در زمان برگزاری اردوها، حضور یا عدم حضور در بازی های

جدید این تیم پس از اخراج امید روانخواه و البته استعفای آنتونیو مانیکنه از حضور در تیم ملی بزرگسالان و امید کشور نیز اعلام نشده است؛ موضوعی که باعث شده تردیدهایی در خصوص حضور ایران در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگوارا صورت بگیرد.

ایران قرار بود از ۲۵ تا ۳۱ مارس در یک تورنمنت چهارجانبه به میزبانی چین و با حضور تایلند و کره شمالی شرکت کند اما با توجه به شرایط جنگی پیش آمده، برگزار نشدن اردوها و مهم تر از همه نامشخص بودن تکلیف بازیکنان و کادرفنی تیم امید، شرکت در این تورنمنت به نحوی منتفی شده و به نظر باید تا وقفه بازی های ملی ماه شهریور، در انتظار برگزاری یک اردو از سوی فدراسیون فوتبال برای تیم امید بمانیم. جالب اینکه در سبایت فدراسیون و رسانه های خبری نزدیک به ساختمان ستول، اخباری در خصوص

بیشتر تیم های زیر نظر فدراسیون فوتبال ملی فوتبال ساحلی ایران وجود دارد اما در یک ماه اخیر، هیچ خبر تازه ای از تیم امید ایران نیست.

بلاتکلیفی برای تیم امید ایران در حالی ایجاد شده که سایر فدراسیون ها برنامه ریزی خود برای بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگوارا را آغاز کرده اند و مشخصاً، کاروان ایران سعی دارد تا با تمامی قوا در این رقابت ها شرکت کند اما تا اینجا فدراسیون فوتبال به حضور یا عدم حضور تیم زیر ۲۳ سال فوتبال کشورمان در بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگوارا واکنشی نشان نداده است. البته پیش از این اخباری مبنی بر اعزام تیم زیر ۲۰ سال ایران به بازی های آسیایی ناگوارا با هدایت حسین عبیدی مطرح شده بود اما خود تیم ملی جوانان نیز در زمان برگزاری اردوها، حضور یا عدم حضور در بازی های